
Си Ђинпинг: Кина и Русија треба да унапреде међународни поредак у праведнијем смеру
уторак, 26 август 2025 09:14

 Председник Државне думе Вјачеслав Володин састао се у Пекингу са председником
Кине Си Ђинпингом и пренео му срдачне поздраве и добре жеље од шефа руске државе
Владимира Путина, преноси РИА Новости.

  

Такође је информисао кинеског лидера о данас одржаном десетом заседању
Међупарламентарне комисије за сарадњу Савезне скупштине Руске Федерације и
Свекинеског народног конгреса.

  

"Важно нам је да учинимо све како бисмо законски подржали одлуке које се доносе на
нивоу шефова држава. Управо томе је било посвећено заседање наше
међупарламентарне комисије. Разматрамо питања која су од суштинског значаја за
развој односа између две државе", поручио је Володин.

  

Си Ђинпинг је, с друге стране, високо оценио допринос председника Државне думе и
руских посланика развоју сарадње између Кине и Русије. Такође је истакао значај
резултата заседања међупарламентарне комисије.
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"Законодавни органи тесно сарађују у реализацији постигнутих договора... Треба да
наставимо традиционално пријатељство наших земаља, унапредимо размену и сарадњу
између законодавних тела, као и у другим правцима", нагласио је председник Кине.

  

Си Ђинпинг је подсетио на то да су Кина и Совјетски Савез поднели огромне жртве и
дали значајан допринос победи у Другом светском рату.

  

"Као главна ратишта Другог светског рата у Азији и Европи, Кина и Совјетски Савез
поднели су огромне националне жртве у отпору против јапанског милитаризма и
немачког фашизма, значајно доприневши победи у овом рату", нагласио је кинески
лидер.

  

Си Ђинпинг је изразио наду да ће Кина и Русија активно размењивати искуства у
области управљања државом и законодавства.

  

"Надамо се да ће обе стране активно размењивати искуства у области државне управе и
законодавства, како би се обезбедила чвршћа правна основа за кинеско-руску
стратешку сарадњу у новим околностима", изјавио је Си Ђинпинг.

  

Он је истакао да је сарадња у законодавној сфери нераскидиви део свеобухватног
партнерства и стратешке координације између Кине и Русије у новој ери.

  

Си Ђинпинг је такође напоменуо да Кина и Русија треба да унапреде међународни
поредак у праведнијем смеру.

  

"Кинеско-руски односи представљају најстабилније, најзрелије и стратешки испуњене
односе између великих сила у данашњем нестабилном и променљивом свету", нагласио
је он.
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Даљи развој односа између Кине и Русије на високом нивоу представља извор
стабилности и мира у целом свету.

  

"Стално унапређивање кинеско-руских односа на високом нивоу одговара суштинским
интересима народа обеју земаља и представља темељ стабилности и мира у свету",
подвукао је Си Ђинпинг.

  

Додао је да Пекинг и Москва морају наставити своје традиционално пријатељство,
продубљивати стратешко међусобно поверење и јачати сарадњу.

  

"Стране треба да наставе своје традиционално пријатељство, продубе стратешко
међусобно поверење, унапреде размену и сарадњу у различитим областима и заједно
штите безбедносне и развојне интересе обе земље", поручио је кинески лидер.

  

Председник Државне думе Володин изразио је захвалност председнику Си Ђинпингу на
очувању историјског сећања и пажњи коју Кина посвећује споменицима совјетским
војницима и официрима.

  

"Желим да изразим захвалност за начин на који овде, у Кини, показујете поштовање
према историјском сећању, нашим гробљима и споменицима посвећеним совјетским
војницима и официрима", изјавио је Володин.

  

Он је додао да је једна од тема која је разматрана током 10. заседања
међупарламентарне комисије у Пекингу била и заштита историјског сећања.

  

Володин је посебно истакао допринос кинеског народа победи у Другом светском рату.

  

"Заједно са Кином обележавамо 80 година победе у рату против јапанског милитаризма.
Схватамо колико је та победа тешко изборена. Веома је важно да се сећамо победника,
оних који су жртвовали животе како бисмо ми данас могли да се развијамо и планирамо
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будућност. Управо захваљујући огромним жртвама наши народи су учинили све да се
изборе за слободу и независност", нагласио је Володин.

  

Си Ђинпинг је подсетио да ће наредне недеље у Кини бити обележена 80. годишњица
победе кинеског народа у рату против јапанских освајача и окончања Другог светског
рата.

  

(РТ)
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